

上汽MAXUS 快速响应用户需求

50辆房车驰援北京核酸检测点

近日，北京疫情反复，牵动着千千万万人的心。奋战在核酸检测一线的防疫人员穿着密不透风的防护服，顶着地表温度40℃的高温，紧急为近20万人做核酸检测，不少防疫人员由此出现了中暑、体力不支等情况。

6月18日下午1点，上汽大通与北京市丰台区卫健委紧急联动，为医护人员打造“可移动”的休息空间。短短6小时内，上汽大通快速集结北京地区所有房车资源，并做好各项准备工作。当天晚上，50辆上汽MAXUS（迈克萨斯）房车到达丰台区49个核酸检测点，为辛苦奋战在一线的医护人员提供休憩场所，献上最及时的呵护。

上汽MAXUS房车兼具空间灵活、座椅舒适等特点，而且能够实现卡座拼床、分柜式拼床等拼床形式，可以为疲劳过度的医护人员提供小憩之所，帮助他们快速恢复状态；同时，上汽MAXUS房车搭载的静音

型冷暖驻车空调亦能为医护人员带来高温环境工作后的一缕清凉；此外，上汽MAXUS房车还具备一体式淋浴间、厕所、附件遮阳棚等设施，为医护人员带来更多方便。

今年开年以来，上汽MAXUS已多次快速响应多方面用车需求，积极履行企业社会责任，历经艰苦，排除万难，在第一时间满足人民的需要，为他们带来可靠而实用的产品。

武汉抗疫期间，疫区需要负压式救护车，上汽MAXUS便与时间赛跑，将原本需要用时三十天的负压式救护车生产周期硬生生地

压缩到了十天，在这十天内高质量地制造了60辆负压式救护车，出色地完成了这一看似“不可能完成”的艰巨任务。随后，上汽MAXUS在疫情关键时期持续开足马力，完成了一批又一批负压式救护车的赶制，始终坚守防疫一线。

疫情趋缓后，经济建设成为重中之重，上汽MAXUS用旗下车型为人民解决“摆摊难题”。以上汽MAXUS V80服务车为例，面对摆地摊所需的货物存放、运输、售卖等环节，车辆均能轻松应对，堪称“出摊利器”。

尤为关键的是，上汽MAXUS V80服务车内最大载货空间足足有11.4立方米，“一次装满，卖一整天”；同时，车身地板离地极低，装货、卸货相当方便，能有效提升出摊效率；再加上动力足、油耗低等优势，也使摆摊的运输成本大幅降低。

值得注意的是，上汽MAXUS V80服务车还支持个性化定制，外观、售卖窗口、专用设备、整体布局等方面均可一一定制，能轻松胜任咖啡售卖车、餐饮车、菜篮子售卖车等多元化功能。

同时，不少复工后的企业同样需要一辆舒适实用、

客货兼顾的工作用车。上汽MAXUS T60、T70皮卡凭借强劲澎湃的动力表现、出色的越野性能、宽敞的载物空间与舒适的驾乘感受等特征，以出色的实力成就“复工神器”，并顺利拿下福建国网电力系统等多个大型国企的订单，支持国家迅速复工复产，保障社会经济稳定发展。

疫情高峰过后，物流行业的复苏尤为关键。上汽MAXUS EV30正是一款绿色智能物流车型，它基于业内首创的纯电动专属平台架构打

造，采用了业内首次使用的轻量化铝车身框架，为用户带来更多的有效载荷；同时，通过优化布置，EV30地板离地高度仅540毫米，更便于装卸物品。

上汽MAXUS用多种“打开”方式，迅速回应市场和用户的需求。上汽MAXUS自成立以来，始终以用户

的需求为最高准绳，更以C2B智能定制模式等先天优势，持续满足日渐升级的用户用车需求。

未来，上汽MAXUS将继续以硬核的产品实力和高端品质，为用户排忧解难，带来更多符合用户需求的出色产品。

（通文）



绿色发展 共建美好家园

保 | 护 | 环 | 境 | 人 | 人 | 有 | 责

保护环境
人人有责
一起
建造美丽家园

爱 / 护 / 环 / 境 从 / 我 / 做 / 起